

# 这群“刀尖上的舞者”又创新高



手术进行中……



早上8点到晚上8点,医护人员在高强度的压力下忙而不乱,顺利完成16台手术,平均每小时1台手术!胃肠外科、泌尿外科、骨外科、妇科、产科、神经外科、心胸外科、肝胆胰外科等多科室,医生们开启了一场“手术大战”!  
无影灯下,手术刀翻转“起

舞”,监测仪器滴滴作响,拉开了“手术大战”的序幕。在不同的手术间,医护人员娴熟地消毒、打包、铺单、插管、麻醉、监护、手术……6间手术室同时启用,分别进行着不同的手术,手术一台接着一台。每个环节都紧张而有条不紊的进行着,主刀医生动作娴熟,助理医生配

合默契,麻醉医师和护士保障有力。当万家灯火点亮时,最后一台手术顺利结束。16台手术,全部成功。  
健康所系,生命相托。为无数患者和家属点燃生命的希望,所有医护人员的辛苦都值得。  
赵志楠



## 骨外科组织“健行骨康”健步走活动

近日,骨外科组织“健行骨康”健步走活动。特邀膝关节置换、脊柱微创术后3-6个月,及部分想了解手术效果的30余名病友参加。  
病友见到许久未见的医护人员十分激动,握手诉说着挂念。出院病友用自己的步伐和回归正常生活后的崭新状态证明,关节炎不可怕,腰椎间盘突出不可怕,关节置换、脊柱微创手术可以让您提高生活质量,回归正常工作和生活!  
为保障病友的安全,活动开始前医护人员为他们进行了详细的评估。针对高血压病友,医护人员给与健康指导,待血压正常后由工作人员全程陪同。到达终点的阿姨们直呼“不过瘾”,纷纷表示年轻时想出去玩没时

间,等老了有时间了腿又疼的厉害,但自从做了膝关节置换手术后走路不发愁,也可以跟着孩子、老伴出去玩了。  
家住淄川区寨里镇东井村的殷叔叔(化名)3月、6月分别在骨外科做了两侧膝关节置换手术,现在走路、爬山都没问题了。  
健步走中途设置了小节目——投壶。正在投壶的李阿姨之前饱受关节炎和腰椎间盘突出出的双重折磨,2月在骨外科做了膝关节置换术后,4月份又做了脊柱微创手术,现在赶集、买菜、逛公园都不耽误。  
健步走结束后,医护人员一同品茶。在此环节,涌现出不少歌唱家,歌声在青年公园上空回荡。  
王晓丽

## 甲状腺结节、下肢静脉曲张联合门诊开诊啦!

为更好地推广甲状腺结节与大隐静脉曲张的微创化诊疗,造福广大居民、患者,2023年10月26日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)甲状腺结节、下肢静脉曲张联合门诊开诊啦!门诊配有超声诊断仪。在门诊医技综合楼二楼外科诊区每周一至周五上午,外科专家与超声介入科专家联合坐诊。即日起——12月25日更有免费超声检查等多项优惠活动等你来。据悉,联合门诊开诊



不到半小时就收诊了一个下肢静脉曲张和两个甲状腺结节患者。  
王梓园

## 浓情蜜意迎中秋 欢天喜地庆国庆



国是每个家的港湾,家是每个人的归属,2023年,中秋、国庆双节再次“合体”。在这举国欢庆的日子里,为了让患者度过一个温暖的中秋佳节,感受双节同庆的欢乐氛围,北大医疗淄博医院各病区自发为患者准备了惊喜活动。



妇科、颈肩腰痛诊疗中心



神经内科一病区



心血管内科一病区



内分泌肾内科

## 10月医院要闻回顾

10月7日,北大医疗党委书记朱友刚一行到院进行调研座谈。  
10月10日,济南市第三人民医院专职党委副书记石礼一行6人到院交流工作。  
10月12日,淄博经开区基层医疗卫生机构6S管理培训班在院举行。  
10月12日,护理部组织召开“护理服务能力提升专项行动”启动会议。  
10月13日,举办微创手术培训班启动仪式。  
10月19日,平安寿险山东分公司淄博中心支公司总经理鲍江伟,平安产险山东分公司淄博中心支公司总经理巩选伟,平安普惠信息服务有限公司淄博分公司总经理郑丽君到院参加医险协同研讨会。  
10月18日-20日,护理部组

织开展新护士岗前培训。  
10月23日,颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕荣获“淄博市名中医”荣誉称号。  
10月24日-26日,举办第十期慢病大讲堂知识讲座。  
10月26日,甲状腺结节、下肢静脉曲张联合门诊开诊。  
10月26日,组织医疗风险防范专题培训。  
10月27日,举办第六届青年教师教学基本功比赛。  
10月28日,超声科主任孟庆来当选淄博市妇幼保健协会第二届超声专业委员会副主任委员;超声科副主任毕书艳当选淄博市妇幼保健协会第二届超声专业委员会常务委员。  
10月29日,开展“北京甲状腺、乳腺、肝胆胰、胃肠外科名医进经开”大型义诊活动。